Ja mam
Ty mas
On ma

Onama
Ono ma

My mame
Vy mate
Oni maji

Ja nemam
Ty nemas
On nema

Ona nema
Ono nema

My nemame

Vy nemate
Oni nemaiji

Jazykova konstrukce MIT/NEMIT:

Y MeHs ecTb
Y 1ebs ecTb

Y Hero ecTb
Y Heé ecTb
Y Hero ecTb

Y Hac ecTb
Y Bac ecTb
Y HUX ecTb

Y MeHs HeT
Y Tebsa HeT
Y Hero Het
Y Heé HeT

Y Hero HeT

Y Hac HeT
Y Bac HeT
Y HUX HeT

Y MeHsl ecTb KHUra.

Y Heé ecTb MalLUMHA.

Y Hac ecTb AOM.

Y HWX HeT BoAdbl.

Y Bac HeT cobakuw.

Y Hero ecTb BpeMs.

Y MeHsl HeT cecTpbl.

+ podstatneé jméno 1. pad

+ podstatné jméno 2. pad

VY Heé eCTh MAU.

YV HEro HeT MAYA.



Napiste vétu opacného vyznamu.

Vzor: Y MeHA écTb KOWKa. — Y MeHS HeT KOLLKW.

Y MeHs HeT OpaTa. — Y MeHs ecTb Opar.

1. Y meHs ecTb cobaka.

2. Y Hac HeT MaLUWHbI

3. Y HUX HEeT BpeMeHM

4.Y Heé ecTb HpaTt

5. Y Hero HeT cecTpbl

6. Y Bac ecTb KN

PreloZte do rustiny:

1. Ja nemam koéku

2. Ty mas auto?

3. Vy mate mic.

4. On nema sestru.

5. Oni maji dum.

6. Ona ma knihu.




